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Αγαπητέ αναγνώστη, 
 
Μετά το πρώτο ενημερωτικό δελτίο, ακολουθεί η δεύτερη έκδοση με τα τελευταία νέα 
από το πρόγραμμα EURHOPE!  
 
Τώρα που γνωρίζετε τους σκοπούς, τις ομάδες-στόχους, τους εταίρους του έργου και 
τις πληροφορίες σχετικά με τις συναντήσεις που έχουμε πραγματοποιήσει μέχρι 
στιγμής, σας παρουσιάζουμε τα αποτελέσματα που πρόκειται να επεξεργαστούμε κατά 
τη διάρκεια των 30 μηνών του έργου: 
 

●​ Αποτέλεσμα 1. Εργαλειοθήκη κατάρτισης: Σχεδιασμός και 
εφαρμογή εκπαιδευτικών παρεμβάσεων με στόχο την παροχή 
βασικών γνώσεων και δεξιοτήτων για συμμετοχή στην κοινωνία. 
Οι εν λόγω εκπαιδεύσεις θα αφορούν 3 βασικά θέματα: 

o Ψηφιακές δεξιότητες και δεξιότητες ζωής 

o Κοινωνικοπολιτικές γνώσεις 

o Εκπαίδευση για την Ε.Ε. 

●​ Αποτέλεσμα 2. Μεθοδολογικό εγχειρίδιο: Δίνεται η ευκαιρία 
στα παιδιά να συζητήσουν θέματα παγκόσμιου και ευρωπαϊκού 
ενδιαφέροντος, να φανταστούν το είδος της κοινωνίας που θα 
ήθελαν και να αναλάβουν μικρές δράσεις κοινωνικής συμμετοχής 
για να κάνουν τα πρώτα βήματα προς την επίτευξη αυτού του 
οράματος. 

Και πού θα βρείτε όλο αυτό το περιεχόμενο; Στο πρόσφατα 
εγκαινιασμένο ΕΠΊΣΗΜΟ ΙΣΤΟΤΟΠΟ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ: 

​ https://eurhopeproject.eu/ 
​  
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Από εδώ και στο εξής, μπορείτε να βρείτε όλες τις πληροφορίες που 
χρειάζεστε για να συμμετάσχετε στο έργο EURHOPE. Στον ιστότοπό 
μας, θα βρείτε τις ακόλουθες ενότητες: 

●​ "Αρχική σελίδα" - με εισαγωγή στο έργο μας που 
χρηματοδοτείται από το Erasmus+ 

●​ "Σχετικά με το έργο" - με όλες τις σχετικές πληροφορίες: τι 
είναι το EURHOPE, ποιες είναι οι ομάδες-στόχοι του, οι σκοποί 
του έργου, κ.λπ.  

●​ "Εταίροι" - όλοι οι οργανισμοί που συμμετέχουν σε αυτή την 
πρωτοβουλία, μαζί με το ιστορικό τους, την περιγραφή τους και 
τα στοιχεία επικοινωνίας τους. 

●​ "Επικοινωνήστε μαζί μας" - ώστε να μπορείτε να μας στείλετε 
όλες τις ερωτήσεις και τις προτάσεις σας. 

●​ "Ειδήσεις" - μην παραλείψετε αυτή την ενότητα για να 
ενημερώνεστε για όλα τα νέα του έργου! 

●​ "Εκπαίδευση και κατάρτιση" - εδώ θα βρείτε όλο το 



εκπαιδευτικό υλικό που θα δημιουργήσουμε. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Επισκεφτείτε τον ιστότοπο EURHOPE 

Δείτε εδώ τον κωδικό QR για να αποκτήσετε άμεση πρόσβαση 
σε αυτόν 

 

 

 

 

 
 

 

 

         E R A S M U S + P R O J E C T:                                                  N . 2 0 2 3 - 2 - I T 0 3 - K A 2 2 0 - Y O U - 
0 0 0 1 8 4 3 7 0 
    



 
 

E U R H O P E 

 
 
Οι εταίροι του έργου συνεχίζουμε να συναντιόμαστε σε τακτά 
χρονικά διαστήματα προκειμένου να σας προσφέρουμε τα 
καλύτερα δυνατά αποτελέσματα και να επιτύχουμε τους 
στόχους μας, δηλαδή να βελτιώσουμε τη γνώση και την 
έκθεση των ανηλίκων εκτός οικογένειας σε κοινωνικοπολιτικές 
πληροφορίες σχετικά με την ΕΕ και να προωθήσουμε τις 
ευκαιρίες συμμετοχής σε συζητήσεις και δράσεις σχετικά με 
ευρωπαϊκά ζητήματα και θέματα.                                                                                       

 

                       

 

Μη χάσετε τα πιο πρόσφατα νέα μας στα επόμενα ενημερωτικά δελτία! 
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